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ДРУШТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ИНВЕСТИЦИОНИМ ФОНДОВИМА 

„БОРС ИНВЕСТ“ а.д. Бања Лука 

 

 

Извјештај о гласању представника Друштва по тачкама дневног реда на 

скупштини акционара емитента 

 

 

Назив емитента: „ЧАЈАВЕЦ СПЕЦИЈАЛНИ УРЕЂАЈИ“ А.Д. БАЊА ЛУКА 

Скупштина број: 7. редовна 

Датум и вријеме одржавања: 11.12.2008. у 12,00 часова 

Мјесто одржавања: Сједиште Друштва 

 

Извјештај о гласању 

 

АД-1  Избор Комисије за за верификацију присутних акционара и подношење 

извјештаја Комисије 

 

Представник Друштва је гласао „ЗА“, из разлога што није било примједби. 

Скупштини је присуствовало 74,19% од укупног броја присутних и 

представљених акционара. 

 

АД-2 Избор Кандидационе комисије, записничара и бројача гласова 

 

Представник Друштва је гласао „ЗА“, уз уважавање приједлога да чланови у 

комисијама прате структуру капитала у предузећу. 

 

АД-3 Усвајање Записника са шесте редовне сједнице Скупштине акционара 

 

Представник Друштва је гласао „ЗА“, из разлога што није било примједби на 

записник. 

 

АД-4 Избор предсједника скупштине акционара 

 

Представник Друштва је гласао „ЗА“ двије одлуке, Одлуке о разрјешењу  

предсједника Недељка Раковића и Одлуке о именовању предсједника 

Маричић Маринка.  

 

У оквиру ове тачке представник Друштва је гласао „ЗА“ још двије одлуке, 

Одлуку о разрјешењу замјеника предсједника  Арамбашић Мирка и Одлуку о 

именовању замјеника предсједника Шугић Славице. 

 

Разлози за доношење ових одлука је истизање мандата предсједника и 

замјеника предсједника. 

 

АД-5 Диобени биланс предузећа  из  бившег система „Чајавец“ 

 

Представник Друштва је гласао „УЗДРЖАНО“ из разлога што није могао да 

прихвати диобени биланс који није комлетан, већ обухвата само подјелу 

зграда. Са друге стране у изради приједлога нису учествовала сва чајевчева 
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предузећа већ један дио. Иако је ово веома велики проблем ѕа 

функционисање предузећа приједлог је да се активности на изради 

комплетног диобеног биланса наставе и по потреби ангажује одговарајућа 

консултантска кућа. Потребно је обезбиједити договор на нивоу свих 

чајевчевих предузећа како би се подјела имовине извршила на исправан 

начин. 

 

АД-6 Разно 

 

 

 

     


